



Št.: 900-1/2021/7-1

Datum: 2. 6. 2021

ZAPISNIK 4. SEJE SVETA STARŠEV

V sredo, 2. junija 2021 ob 17. 00 uri je potekala 4. seja Sveta staršev v šolskem letu 2020-21. Seja je potekala preko spletne povezave ZOOM.

Seje so se udeležili predstavniki Sveta staršev: Nina Weiner, Barbara Vetrih Bolčina, Matej Furlan, Alijana Celin, Irena Knez Bračko, Marketa Petrova, Branko Žejn, Boris Hočevnar, Mateja Ceket Odar, Tanja Frankovič, Simona Škrlj, Bojana Božič, Eva Čelhar. Janez Praček.

Odsotni predstavniki Sveta staršev: Tomaž Drnovšek – opr., Petruška Velikonja – opr., Miro Teinovič – opr., Katarina Berce – opr., Erika Žgavec – opr., Mojca Kete Curk – opr., Veronika Marc, Ljubo Prhne, Katarina Jancheva.

Ostali prisotni: ravnatelj Alojzij Adamič, pomočnici ravnatelja Mateja Kete Černe in Martina Žnidaršič.

Predlagani dnevni red:

1. Pregled in potrditev dnevnega reda.
2. Pregled in potrditev Zapisnika 3. redne seje.
3. Cena počitniškega varstva.
4. Testiranje otrok pred počitniškim varstvom.
5. Razno.

Kot opombo bi dodali, da nekateri starši na seji niso bili prisotni ves čas, zato je tudi pri glasovanjih prišlo do različnega števila glasov. Sejo je vodila Barbara Vetrih Bolčina, namestnica predsednika Sveta staršev.

Točka 1

Ravnatelj Alojzij Adamič je predlagal, da se doda še 2 točki, in sicer:

6. Subvencioniranje šole v naravi.
7. Učna gradiva za novo šolsko leto.

Sklep številka 1:

Svet staršev CIRIUS Vipava (z 14 glasov ZA, 0 PROTI) potrjuje dopolnjen dnevni red 4. redne seje Sveta staršev.

Točka 2

Na zapisnik 3. redne seje ni bilo pripomb.

Sklep številka 2:

Svet staršev CIRIUS Vipava (z 14 glasov ZA, 0 PROTI) potrjuje zapisnik 3. redne seje Sveta staršev.



Točka 3

Barbara Vetrh Bolčina pove, da bodo v CIRIUS Vipava izvajali varstvo med poletnimi počitnicami. Cena ostaja ista, to je 9 € za dneve od ponedeljka do petka, za celodnevno nastanitev pa 12 €. Zaradi potrebne organizacije ustanova potrebuje čimprejšnje soglasje k predlagani ceni.

Ravnatelj Alojzij Adamič pove, da potekajo pogajanja z občinami, za sofinanciranje počitniškega varstva. Odzivi občin so zelo različni. Nekaj občin se je odzvalo pozitivno in bodo prispevali k plačilu varstva. Pričakujemo podpis dogovorov s sofinanciranjem varstva še pred začetkom poletnih počitnic. Z občino Divača je napovedan sestanek za 9. junija. Občine, ki se niso odzvale, bomo ponovno kontaktirali. Starše poziva, da tudi sami stopijo do županov in se poskušajo dogovoriti.

Sklep številka 3:

Svet staršev CIRIUS Vipava (z 14 glasov ZA, 0 PROTI) soglaša, da se izvaja varstvo v času poletnih počitnic 2020/21. Cena dnevnega varstva od 7.30 – 16.30 ure znaša 9 eur, za celodnevno nastanitev pa 12 €.

Glede na dogovor posamezne občine, ki je pripravljena sofinancirati počitniško varstvo, se cena potem zniža.

Ravnatelj Alojzij Adamič pove, da smo v zavodu ustanovili skupino, ki bo do 14. junija 2021 pripravila osnutek programa bivalnega centra. S trem programom bi lahko ponudili storitve v večjem obsegu in upamo na sistemsko rešitev glede varstva. Program bo predstavljen tudi staršem.

Nina Weiner je vprašala, kako se plačuje vrtec v času počitnic?

Ravnatelj Alojzij Adamič odgovori, da se vrtec plačuje kot ostale mesece, saj je Svet zavoda potrdil pavšalno ceno vrtca 38 € /mesec. Plačuje se mesečno, ne glede na število dni prisotnosti otroka v vrtcu.

Točka 4

Ravnatelj Alojzij Adamič pove, da smo za pridobitev hitrih testov za samotestiranje otrok oddali vlogo na MIZŠ. Obrnili se bomo tudi na Civilno zaščito Vipava. Testiranje bo izvajala naša zdravstvena služba.

Barbara Vetrh Bolčina je izrazila željo, da bi ob testiranju bili prisotni tudi starši.

Točka 5

Barbara Vetrh Bolčina je vprašala, kakšen je protokol odjave počitniškega varstva v primeru sprememb?

Ravnatelj Alojzij Adamič pove, da v primeru, da otrok zboli, prinesejo zdravniško potrdilo. Iz razloga višje sile se prav tako upošteva odjava in varstva ne zaračuna. Starše poziva, da se



držijo datumov in jih ne spreminjajo, če nimajo za to utemeljenega razloga, saj to vpliva na sam delovni proces.

Točka 6

Ravnatelj Alojzij Adamič pove, da smo pripravili Pravilnik o subvencioniranju šole v naravi in ga na kratko predstavi.

Barbara Vetrih Bolčina je izrazila željo, da bi se učencem omogočilo čim več letovanj, izletov..

Mateja Kete Černe je povedala, da se dnevi dejavnosti v veliki meri izvajajo zunaj centra. Starše poziva, da nam sporočijo svoje predloge in želje, ki jih bomo probali uresničiti.

Sklep številka 4:

Svet staršev CIRIUS Vipava (z 13 glasov ZA, 0 PROTI) je seznanjen in podaja pozitivno mnenje k Pravilniku o subvencioniranju šole v naravi.

Točka 7

Ravnatelj Alojzij Adamič pove, da smo pripravili seznam gradiv – učbenikov in delovnih zvezkov za novo šolsko leto. Učbeniki so za vse učence brezplačni iz učbeniškega sklada šole, prav tako delovni zvezki za prvo triado, od 4. – 9. razreda pa so delovni zvezki plačljivi. Svet staršev prosi za mnenje k predlogu.

Mateja Ceket Odar je vprašala, ali se plača tudi v primeru, da bi učenec uporabljal digitalno verzijo gradiva?

Ravnatelj Alojzij Adamič odgovori, da digitalnih vsebin nimamo. Seznanjen je, da Zavod za šolstvo dela na tem področju, v tem trenutku pa to še ni na razpolago.

Sklep številka 5:

Svet staršev CIRIUS Vipava (z 14 glasov ZA, 0 PROTI) potrjuje predlog za nakup učbenikov in delovnih zvezkov.

Seja sveta staršev se je zaključila ob 18. 10 uri.

Zapisnik zapisala:
Lilijana Volk, tajnik VIZ VI



Predsednik Sveta staršev:
Janez Praček

